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Documentación anexa:

Original o copia certificada notarial del Acta número _____________________________ 
______________________ de fecha _______________________ que acredita 
fehacientemente la constitución de la Asociación.

Original o copia certificada notarial del Acta de Asamblea número_____________________ 
___________________________________ de fecha _______________________ que 
acredita fehacientemente la personalidad de quien o quienes suscriben la Solicitud de 
Registro como Agrupación Política Estatal.

Relación de mínimo tres mil (3,000) asociadas y asociados (Anexo 2 de los Lineamientos), 
en forma impresa, con rúbrica original de la representación legal de la Asociación.

Disco compacto o memoria USB que contiene el archivo Excel de la relación de mínimo tres 
mil (3,000) asociadas y asociados.

Original de mínimo tres mil (3,000) Manifestaciones Formales de Afiliación (Anexo 3 de los 
Lineamientos) y la copia simple legible de la credencial para votar vigente por ambos lados 
correspondiente a la ciudadanía que firmó la manifestación, o en su caso, el comprobante de 
trámite expedido por el Registro Federal de Electores, acompañado por una identificación 
con fotografía emitida por una institución pública.

Un disco compacto o memoria USB que contiene un archivo por cada una de las 
credenciales para votar de la ciudadanía que se afilió en formato pdf. e identificado con la 
siguiente estructura (primer apellido_segundo apellido_nombre(s).

Original o copia certificada notarial del Acta de Asamblea número_____________de 
fecha_______________________en la que se acredita fehacientemente que se cuenta con 
un órgano directivo a nivel estatal y delegacionales en por lo menos la mitad de los 
municipios del Estado. 

Documentos Básicos: Declaración de Principios, Programa de Acción y Estatutos que 
normarán la vida interna de la Agrupación Política  Estatal, en formato impreso de cada uno 
de estos documentos, así como un disco compacto o memoria USB que contiene los 
mismos en formato Word.

Un ejemplar impreso del emblema y archivo en disco compacto o memoria USB conteniendo 
los pantones del emblema de la Agrupación Política Estatal en formación, el archivo .ai 
generado y su versión en formato jpg, png o gif,  con las características establecidas en los 
Lineamientos del Instituto Electoral del Estado de Campeche para la Obtención y 
Conservación del registro como Agrupación Política Estatal.

Domicilio Documento que presenta

Comprobante del domicilio social de la sede estatal: 

Sede Estatal

LETRA                     Y                    

NÚMERO                   

LETRA                     Y                

NÚMERO                   



Todo lo anterior para dar debido cumplimiento a lo señalado en la Ley de Instituciones y 
Procedimientos Electorales del Estado de Campeche y demás normatividad aplicable.

ATENTAMENTE

Nombre y firma
Representante legal de la Asociación

El Instituto Electoral del Estado de Campeche (IEEC) le informa que sus datos personales y demás información que pueda ser usada para identificarle serán recopilados directamente en 
nuestras bases de datos y usados exclusivamente para los fines propios de la institución.

Sus datos personales serán utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de este Instituto y los utilizaremos para las siguientes finalidades: recepción de solicitud de registro como 
Agrupación Política Estatal y documentación anexa, validación de las manifestaciones formales de afiliación y de la relación de asociadas y asociados afiliados , verificación del cumplimiento 
del número  de afiliados requeridos por Ley.

Este tratamiento forma parte de las medidas de seguridad adoptadas al interior de este sujeto obligado. Además; sus datos personales no podrán ser difundidos sin su consentimiento expreso, 
salvo las excepciones previstas en la Ley de la materia. El Instituto Electoral requerirá al titular de los datos personales su consentimiento expreso, cuando los datos personales sean utilizados 
para finalidades distintas, de acuerdo con la naturaleza del tratamiento.

La o el titular de los datos personales podrá, en todo momento, ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición conforme al procedimiento establecido en la Plataforma 
Nacional de Transparencia (PNT) o directamente en las oficinas de la Unidad de Transparencia de este sujeto obligado, con domicilio en Avenida Fundadores No. 18, Área Ah-Kim-Pech, Código 
Postal 24014; San Francisco de Campeche, Campeche.

Los datos personales solo serán transferidos a los terceros que por disposición legal se establezca o cuando el titular de los datos personales lo autorice, salvo las excepciones previstas en los 
articulos 22, 66 y 70 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y el artículo 101 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de 
Sujetos Obligados del Estado de Campeche.

Si deseas conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar en nuestro sitio de internet: www.ieec.org.mx en la página de inicio; o solicitar información al respecto en la línea 
telefónica con el número: (981) 1273010 extensión 1022, o bien de manera presencial en nuestras instalaciones, en Avenida Fundadores No. 18, Área Ah-Kim-Pech; Código Postal 24014, San 
Francisco de Campeche, Campeche, México.

Domicilio Documento que presentaSede Municipal

Comprobante del domicilio social de cada una de las delegaciones municipales: 
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